
MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

PROGRAMACION DE RESULTADOS - PRODUCTOS - METAS

COD.

OGE

OBJETIVO

ESTRATEGICO

OBJETIVO DE

GESTION

POND.

OBJ.

EST.

COD.

OBJ.

GEST

POND.OB

J.

GES

COD. OGJ.

ESP
OBJETIVOS ESPECÍFICOS

POND. OBJ.

ESP
LINEA BASE 2013 META o Resultado INICIO FIN 1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

COD CAT

PROG

100
23,3 22,6 26,2 28,0

100

10 100
23,8 21,3 26,3 28,8

100

25 100 10 30 30 30 100

100 1,1 50 1.1.1.1

Monitorear permanentemente

los parámetros operativos del

satélite

Informes Ene Dic 10 30 30 30 100

50 1.1.1.2

Planificar y ejecutar

operaciones y maniobras de

corrección para el Satélite

Informes Ene Dic 10 30 30 30 100

25 100 10 30 30 30 100

50 1.1.2.1

Planificar y ejecutar la

ocupación ordenada de los

transpondedores del Satélite

Informes Ene Dic 10 30 30 30 100

50 1.1.2.2

Monitorear el uso de los

transpondedores por los

clientes habilitados

Informes Ene Dic 10 30 30 30 100

25 100 50 0 20 30 100

50 1.1.3.1

Establecer la organización

técnica para la operación y

administración del Satélite

Escala

Aprobada
Ene Ene 100 0 0 0 100

50 1.1.3.2

Realizar el proceso de

certificacion de calidad ISO-

9001-2008 para la operación

de la estacion terrena

Informe

para

Certif.

Jul Dic 0 0 40 60 100

25 100 25 25 25 25 100

100 1.1.4

Operar y mantener las

estaciones terrenas en La

Paz y Santa Cruz

15

Pruebas de

operación en las

estaciones terrenas

Se cuentan con

estaciones terrenas

operables y en

funcionamiento

1.1.4.1

Controlar el funcionamiento de

los sistemas de las estaciones

terrenas

Informes Ene Dic 25 25 25 25 100

10 100
55,0 20,0 12,5 12,5

100

50 100 85 15 0 0 100

1,2 50 1.2.1.1
Realizar las pruebas de

aceptación de telepuerto
Feb Abril 70 30 0 0 100

50 1.2.1.2
Realizar las pruebas de

aceptación en órbita del satélite
Ene Mar 100 0 0 0 100

50 100 25 25 25 25 100

OPERAR Y

ADMINISTRAR EL

SATELITE TUPAC

KATARI

1.1.3

1.2.1 50

ENTIDAD : AGENCIA BOLIVIANA ESPACIAL

Ejecución

Financiera en la

construccion del

satelite

Consolidar la organización

técnica para la operación y

administración del satélite

Realizar el control de la

ejecución física del proyecto

en los segmentos espacial y

terrestre

DIRECCION/UNIDAD:

Lanzamiento del

Satelite

OPERACIÓN UNIDAD
COD.

OPER.

FECHAS

Control continuo del

satélite

Administración

óptima de la carga

útil del satélite

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

OBJETIVOS INDICADOR

Controlar el satélite Tupac

Katari
1.1.1

Administrar la Carga Útil del

Satélite Tupac Katari
1.1.2

30

30

15

Lanzamiento del

Satelite

Iniciado trámite

escala salarial

Organización técnica

adecuada contando

con procedimientos

según la ISO

9001:2008

Ejecución Física

optima en los

segmentos espacial y

terrestre

1
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OBJETIVOS INDICADOR

50 1.2.2.1

Realizar la programación de

desembolsos de acuerdo a lo

establecido en el contrato

comercial

Cronograma

Pagos
Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.2.2.2

Realizar las gestiones para el

cumplimiento de la ejecución

financera según lo programado

Pagos Ene Dic 25 25 25 25 100

10 100
1,0 13,8 40,5 44,8

100

20 100 5 20 75 0 100

1,3 50 1.3.1.1
Recopilar la información

relacionada
Informes Feb Jul 10 40 50 0 100

50 1.3.1.2

Confeccionar el estudio de

mercado

Estudio de Mercado

aprobado
Jul Ago 0 0 100 0 100

20 100 0 30 45 25 100

50 1.3.2.1

Visitar a operadores de

satélites de observación en

Chile, Venezuela y Argentina

Visitas con operadores y

actas firmadas
Mayo Jull 0 60 40 0 100

50 1.3.2.2

Procesar la información

recopilada en campo
Cuadros resumenes de

resultados
Jul Dic 0 0 50 50 100

1.3.2

Realizar el estudio del

mercado nacional para

productos de satélites de

observación de la tierra

Cumplir con la programación

y ejecución financiera del

proyecto de inversión

pública aprobada, de

acuerdo a cronograma

establecido.

1.2.2.

ELABORAR EL

EFECTUAR CONTROL

AL CUMPLIMIENTO

DEL CONTRATO DEL

PROYECTO SATÉLITE

DE

COMUNICACIONES

"TÚPAK KATARI"

1.3.1

Ejecución Financiera

cumplida de acuerdo

a cronograma

Realizar el estudio de las

experiencias de paises del

área en la operación de

satélites de observación de

la tierra

4
3

-5
4

8

50

20

15

Ejecución

Financiera al 100%

Estudio de mercado

realizado

Estudio de

experiencias realizado

2
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15 100 0 25 50 25 100

50 1.3.3.1

Establecer contacto con

entidades relacionadas en el

interior del pais

Actas de reuniones Mayo Jul 0 50 50 0 100

50 1.3.3.2
Negociar y suscribir acuerdos

Acuerdos firmados Jun Oct 0 0 50 50 100

15 100 0 0 30 70 100

100 1.3.4

Determinar las

especificaciones del satélite

de observación de la tierra

20
Especificaciones

establecidas
1.3.4.1

Determinar las especificaciones

técnicas en base a las

necesidades

Documento de

Especificaciones
Ago Nov 0 0 30 70 100

15 100 0 0 30 70 100

100 1.3.5

Formular el proyecto técnico

económico para el satélite

de observación de la tierra

15
Proyecto técnico-

económico realizado
1.3.5.1 Formular el proyecto Proyecto presentado Sept Nov 0 0 30 70 100

15 100 0 0 0 100 100

100 1.3.6

Socializar el proyecto y

búsqueda de financiamiento
15

Participación en

Ferias de promoción

Fuente de

financiamiento

encontrada

1.3.6.1

Socializar y establecer las

fuentes de financiamiento del

proyecto

Fuentes de

financiamiento concretas
Oct Dic 0 0 0 100 100

10 100
0,0 10,0 50,0 40,0

100

50 100 0 20 50 30 100

1,4 50 1.4.1.1
Visitar a universidades en el

interior del pais
Actas de visitas Abril Jul 0 40 60 0 100

50 1.4.1.2 Negociar y suscribir acuerdos Acuerdos firmados Jul Dic 0 0 40 60 100

50 100 0 0 50 50 100

50 1.4.2.1
Formular un plan de estudios

de nivel post - graduado en

Tecnología Espacial

Plan de Estudios

aprobado
Jul Oct 0 0 50 50 100

50 1.4.2.2

Formular un proyecto técnico -

económico para la

implementación de programas

de post - graduado en

tecnología espacial

Proyecto presentado Ago Oct 0 0 50 50 100

10 100
25,0 25,0 25,0 25,0

100

33 100 25 25 25 25 100

PROMOVER LA

FORMACION DE

RECURSOS

HUMANOS EN

TECNOLOGIA

ESPACIAL

1.3.3

ELABORAR EL

PROYECTO DE

IMPLEMENTACION DE

UN SATELITE DE

OBSERVACION DE LA

TIERRA

50
Implementación

realizada

Gestionar acuerdos con

universidades nacionales

para la implementación de

programas de post -

graduado en tecnología

espacial

Coordinar la implementación

en las universidades del

programa de post -

graduado en tecnología

espacial

1.4.1

1.4.2

Generar alianzas y cinergías

con instituciones

relacionadas al tema

Exposiciones de

socialización del

proyecto

15

50 Acuerdos firmados

Actividades de

promoción del

Satlélite

Alianzas y convenios

firmados

3
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OBJETIVOS INDICADOR

1,5 34 1.5.1.1

Coordinar la ejecución de

proyectos con entidades de los

sectores de Educación y Salud

Proyectos en ejecución Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.5.1.2

Coordinar la ejecución de los

proyectos orientados al sector

de defensa y la Policía Nacional

Proyectos en ejecución Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.5.1.3 Coordinar la ejecución de los

proyectos orientados a otros

sectores importantes

Proyectos en ejecución Ene Dic 25 25 25 25 100

33 100 25 25 25 25 100

100 1.5.2

Promover en el sector

privado el uso de

aplicaciones satelitales

20
Actividades de

promoción

Venta de servicios

satelitales
1.5.2.1

Coordinar con el sector privado

el uso de las aplicaciones

satelitales

Venta de servicios Ene Dic 25 25 25 25 100

34 100 25 25 25 25 100

100 1.5.3

Complementar la

infraestructura del telepuerto

para la prestación de

servicios de VOIP y acceso

a internet

40

Infraestruictura

completa de

telepuerto

1.5.3.1

Realizar la contratación de la

infraestructura complementaria

del telepuerto

Infraestructura entregada Ene Dic 25 25 25 25 100

2
0

-2
3

0

10 100
37,5 37,5 12,5 12,5

100

50 100 50 50 0 0 100

1,6 100 1.6.1

Concluir con el proceso de

autorización para ofrecer

servicios satelitales en los

países en los cuales el

satélite tiene cobertura.

50
Tramite de

autorización finalizado
1.6.1.1

Realizar las gestiones para

obtener las autorizaciones

Documento de

Autorizaciones
Ene Jun 50 50 0 0 100

50 100 25 25 25 25 100

50 1.6.2.1

Realizar la coordinación con los

operadores afectados por el

proyecto TKSAT-1

Coordinación realizada Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.6.2.2

Realizar la administración de

Orbita y Frecuencia, ante

nuevas redes satelitales

Administración realizada Ene Dic 25 25 25 25 100

GESTIONAR E

IMPLEMENTAR EL

PROYECTO DEL

SATELITE DE

COMUNICACIONES

TUPAC KATARI

PARA LA

PRESTACIÓN DE

SERVICIOS DE

1

CONCRETAR

ACUERDOS CON LAS

ADMINISTRACIONES

DE LOS PAÍSES

AFECTADOS CON EL

PROYECTO

SATELITAL TÚPAK

KATAR

PROMOVER LA

IMPLEMENTACION DE

APLICACIONES

SATELITALES PARA

SU USO EN

PROGRAMAS

SOCIALES, DEFENSA,

AMBIENTALES Y

OTROS

Continuar los procesos de

coordinación de O&F con las

administraciones

identificadas en el BR IFIC

2700.

1.6.2

40

50

Coordinar con diferentes

entidades estatales la

implementación de

proyectos basados en el uso

del Satélite Tupac Katari

1.5.1
Implementación de

proyectos realizada

Coordinación de O&F

con administraciones

identificadas

4
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COD.

OPER.

FECHAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

OBJETIVOS INDICADOR

10 100
25,0 25,0 25,0 25,0

100

50 100 25 25 25 25 100

1,7 100 1.7.1

Continuar con el

relacionamiento entre la

ABE e instancias nacionales

relacionadas con el proyecto

satelital.

50

Relacionamiento

con instancias

nacionales

relacionadas al

proyecto satelital

Contactos

concretados
1.7.1.1

Realizar contactos con

entidades relacionadas con el

proyecto

Actas de reuniones Ene Dic 25 25 25 25 100

50 100 25 25 25 25 100

100 1.7.2

Continuar con la gestión y

suscripción de convenios

con Agencias Espaciales

extranjeras.

50

Convenios suscritos

con Agencias

Espaciales

extranjeras

1.7.2.1 Negociar y suscribir convenios Convenios firmados Ene Dic 25 25 25 25 100

10 100
25,0 25,0 25,0 25,0

100

34 100 25 25 25 25 100

1,8 50 1.8.1.1 Organizar eventos Eventos realizados Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.8.1.2 Participar en eventos
Fotos y documentos de

participacion
Ene Dic 25 25 25 25 100

33 100 25 25 25 25 100

100 1.8.2

Participar en el auspicio de

actividades científicas

relacionadas a la industria

espacial

33 Auspicio realizado 1.8.2.1
Participar en el auspicio de

actividades
Documentos de auspicio Ene Dic 25 25 25 25 100

33 100 25 25 25 25 100

34 1.8.3.1 Publicar folletería institucional Folleteria distribuida Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.8.3.2
Publicar revistas y literatura

especializada

Revistas y literatura

entregada
Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.8.3.3
Generar programas de radio y

TV
Programas Ene Dic 25 25 25 25 100

SERVICIOS DE

TELECOMUNICACION

ES VIA SATELITE A

PARTIR DEL AÑO

2014 EN BENEFICIO

DE LOS BOLIVIANOS

Promover la generación de

publicaciones

especializadas, folletos,

trípticos, revistas, programas

de radio y TV

1.8.3

DIFUNDIR A LA

POBLACION LAS

CARACTERISTICAS Y

APLICACIONES DEL

SATELITE TUPAC

KATARI

GESTIONAR

ALIANZAS

ESTRATÉGICAS CON

INSTANCIAS

NACIONALES E

INTERNACIONALES

Participación

realizada en

conferencias,

seminarios, talleres,

ferias y actividades

relacionadas

Organizar y participar en

conferencias, seminarios

talleres, ferias y actividades

relacionadas

1.8.1

Publicaciones

realizadas

33

34

5
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OBJETIVOS INDICADOR

10 100
25,0 25,0 25,0 25,0

100

25 100 25 25 25 25 100

1,9 50 1.9.1.1
Desarrollar el área de ventas

nacionales
Ventas realizadas Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.9.1.2
Desarrollar el área de ventas

internacionales
Ventas realizadas Ene Dic 25 25 25 25 100

25 100 25 25 25 25 100

50 1.9.2.1
Concretar la venta del servicio

en el mercado nacional
Ventas realizadas Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.9.2.2
Concretar la venta del servicio

en el mercado internacional
Ventas realizadas Ene Dic 25 25 25 25 100

25 100 25 25 25 25 100

34 1.9.3.1

Producir publicaciones

comerciales de los servicios del

satélite

Publicaciones realizadas Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.9.3.2

Organizar eventos comerciales

para la promoción de los

servicios del satélite

Eventos realizados Ene Dic 25 25 25 25 100

33 1.9.3.3
Participar en ferias comerciales

en el país y en el exterior

Fotos y documentos de

participacion
Ene Dic 25 25 25 25 100

25 100 25 25 25 25 100

50 1.9.4.1
Participar en seminarios y

conferencias en el exterior

Fotos y documentos de

participacion
Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.9.4.2
Análizar la información y

desarrollo de los productos

Plan de Mercado

actualizado

constantemente

Ene Dic 25 25 25 25 100

5 100
5,0 17,5 17,5 60,0

100

100 100 5 17,5 17,5 60 100

COMERCIALIZAR

LLOS SERVICIOS DEL

SATELITE TUPAC

KATARI

Desarrollar la estructura de

comercialización de la ABE

Comercializar al menos 1/3

de la capacidad del satélite

Promover el desarrollo del

mercado nacional de

servicios satelitales

1.9.3

Desarrollar productos

específicos para clientes en

el exterior del país

1.9.4 25

25

1.9.1

1.9.2

Productos ofertados

Promover el

desarrollo del

mercado nacional

25

25

Plan de Mercado

Plan de

comercialización de

la ABE

Ventas concretadas

6
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50 1.10.1.1
Negociar las condiciones del

seguro del satélite

Ofertas de empresas de

seguro
Mar Nov 10 35 35 20 100

50 1.10.1.2
Realizar la contratación del

seguro para el satélite

Empresa de seguro

contratada
Dic Dic 0 0 0 100 100

5 100
26,8 28,8 22,2 22,2

100

25 100 25 25 25 25 100

1,11 50 1.11.1.1

Actualizar los reglamentos,

manuales y otros documentos

de la ABE

Reglamentos aprobados

y adecuados a la nueva

estructura

Ene Dic 25 25 25 25 100

50 1.11.1.2

Implementar reglamentos y

normativa complementaria

necesaria

Reglamentos

presentados
Ene Dic 25 25 25 25 100

25 100 23,35 43,15 16,75 16,75 100

34

1.11.2.1

Realizar la evaluación de la

confiabilidad de los estados

financieros de la gestión 2013

Informes de Auditoria

Interna
Ene Dic 25 25 25 25 100

33

1.11.2.2

Realizar el seguimiento al

cumplimiento de las

observaciones de gestiones

anteriores

Informes de

cumplimiento de

observaciones

Ene Dic 25 25 25 25 100

33

1.11.2.3

Realizar la auditoría externa de

los estados financieros de la

gestión 2013

Informes de Auditoria

Externa
Mar Abril 20 80 0 0 100

25 100 25 25 25 25 100

25

25

Tramite de

aprobacion de la

nueva estructura

inidicado

Evaluar el grado de

cumplimiento y eficacia de

los sistemas de control

interno incorporados en la

Empresa, determinar la

confiabilidad de los registros

y estados financieros de la

ABE.

Adecuar la reglamentación

aprobada a la nueva

estructura de la Agencia

Boliviana Espacial

1.11.1

CONTRATAR SEGURO

PARA EL SATELITE

TUPAC KATARI

1.11.2

Gestionar la contratación del

seguro
1001.10.1

Empresa de seguro

adjudicada

Estructura aprobada

Auditorias internas

realizadas

1.10

7



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

PROGRAMACION DE RESULTADOS - PRODUCTOS - METAS

COD.

OGE

OBJETIVO

ESTRATEGICO

OBJETIVO DE

GESTION

POND.

OBJ.

EST.

COD.

OBJ.

GEST

POND.OB

J.

GES

COD. OGJ.

ESP
OBJETIVOS ESPECÍFICOS

POND. OBJ.

ESP
LINEA BASE 2013 META o Resultado INICIO FIN 1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

COD CAT

PROG

ENTIDAD : AGENCIA BOLIVIANA ESPACIAL

DIRECCION/UNIDAD:

OPERACIÓN UNIDAD
COD.

OPER.

FECHAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

OBJETIVOS INDICADOR

100 1.11.3

Desarrollar, diseñar y

optimizar los sistemas de

información y nuevas

tecnologías.

25

Sistemas de

información

aprobados

1.11.3.1

Implementar sistemas de

gestión administrativa y de

control

Sistemas de gestion

administrativa

implementados

Ene Dic 25 25 25 25 100

DESARROLLAR LA

CAPACIDAD DE

GESTIÓN

INSTITUCIONAL DE LA

ABE

8



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

PROGRAMACION DE RESULTADOS - PRODUCTOS - METAS

COD.

OGE

OBJETIVO

ESTRATEGICO

OBJETIVO DE

GESTION

POND.

OBJ.

EST.

COD.

OBJ.

GEST

POND.OB

J.

GES

COD. OGJ.

ESP
OBJETIVOS ESPECÍFICOS

POND. OBJ.

ESP
LINEA BASE 2013 META o Resultado INICIO FIN 1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

COD CAT

PROG

ENTIDAD : AGENCIA BOLIVIANA ESPACIAL

DIRECCION/UNIDAD:

OPERACIÓN UNIDAD
COD.

OPER.

FECHAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

OBJETIVOS INDICADOR

25 100 34 22 22 22 100

15 1.11.4.1

Pago de sueldos, aportes y

beneficios del personal de la

ABE

Pagos efectuados Feb Dic 10 30 30 30 100

15 1.11.4.2

Proveer de bienes y servicios

para el cumplimiento de las

actividades de la ABE

Bienes y servicios

entregados
Ene Dic 25 25 25 25 100

15 1.11.4.3

Proporcionar de los servicios

básicos para el funcionamiento

y cumplimiento de las

actividades de la ABE

Sevicios basicos Ene Dic 25 25 25 25 100

4
1

-1
1

1

15 1.11.4.4
Adquisición de equipamiento

de apoyo
Equipamiento entregado Feb Feb 100 0 0 0 100

2
0

-2
3

0

10 1.11.4.5

Cumplimiento de las

obligaciones tributarias

nacionales y municipales

Formularios presentados Ene Dic 25 25 25 25 100

4
1

-1
1

2

10 1.11.4.6

Realizar inventarios periódicos

de control de los bienes de la

Agencia Boliviana Espacial

Inventarios presentados Ene Dic 25 25 25 25 100

10 1.11.4.7

Elaboración de resoluciones,

contratos y demás

documentación legal

Resoluciones y

documentos legales

presentados

Ene Dic 25 25 25 25 100

10 1.11.4.8
Otras operaciones

administrativas
Ene Dic 25 25 25 25 100

Informes de

actividades

operativas, juridico y

administrativas

realizadas

Apoyar a las actividades

operativas jurídico y

administrativas, de la ABE.

251.11.4

LIC. IVAN SILES ESCOBAR DIRECTOR ADMINISTRATIVO FINANCIERO

RESPONSABLE DE LA INFORMACION CARGONOMBRE

Actividades

operativas, juridico

y administrativas

realizadas

periodicamente

ANALISTA ADMINISTRATIVO

FECHA

LIC. LIZZETH K. RODRIGUEZ C.ELABORADO POR :

REVISADO POR :

(Director Administrativo Financiero:

9



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

PROGRAMACION DE RESULTADOS - PRODUCTOS - METAS

COD.

OGE

OBJETIVO

ESTRATEGICO

OBJETIVO DE

GESTION

POND.

OBJ.

EST.

COD.

OBJ.

GEST

POND.OB

J.

GES

COD. OGJ.

ESP
OBJETIVOS ESPECÍFICOS

POND. OBJ.

ESP
LINEA BASE 2013 META o Resultado INICIO FIN 1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

COD CAT

PROG

ENTIDAD : AGENCIA BOLIVIANA ESPACIAL

DIRECCION/UNIDAD:

OPERACIÓN UNIDAD
COD.

OPER.

FECHAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

OBJETIVOS INDICADOR

ING. IVAN ZAMBRANA CRUZ DIRECTOR GENERAL EJECUTIVOV.B. MAE

10



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

14,7 14,7 16,3 35,0 81
62,94%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
65,31%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
64,10%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

23,8 21,3 26,3 21,9 93
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

10 30 30 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

50 0 20 2,5 73
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
0,00%

NO PROGRAMADO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100 0 0 0 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0 0 40 5 45

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

25 25 25 25 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

25 25 25 25 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

47,4 20,0 0,0 32,6 100
86,14%

CUMPLIMIENTO

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
89,83%

CUMPLIMIENTO

BUENO

85 15 0 0 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

70 30 0 0 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100 0 0 0 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

9,75 25 0 65,25 100
39,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
69,50%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

11



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

12,5 25 0 62,5 100

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

7 25 0 68 100

28,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

64,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,2 4,0 23,9 48,6 77
20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
29,09%

CUMPLIMIENTO

BAJO
28,47%

CUMPLIMIENTO

BAJO

1 20 57,5 21,5 100
20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
84,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

2 40 40 18 100

20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

84,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0 0 75 25 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 0 30 30
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO

0 0 0 20 20

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0 0 0 40 40

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

9
9

.5
4

2
.0

3
0

9
9

.5
4

2
.0

3
0

9
9

.5
4

2
.0

3
0

Tr
n

as
fe

re
n

ci
as

d
e

C
ré

d
it

o
Ex

te
rn

o
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MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

0 0 22,5 15 38
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO

0 0 45 30 75

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0 0 0 0 0
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 30 70 100
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 30 70 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 30 70 100
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 30 70 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 0 100 100
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 0 100 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0,0 2,5 18,8 41,3 63
0,00%

NO PROGRAMADO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 5 0 20 25
0,00%

NO PROGRAMADO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 10 0 0 10

0,00%

NO PROGRAMADO

25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 0 0 40 40

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 37,5 62,5 100
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 50 50 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

0 0 25 75 100

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO

PROGRAMADO

5,0 25,0 18,5 34,2 83 19,80%
CUMPLIMIENTO

BAJO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
59,90%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

15 25 25 16,75 82 60,00%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

13



MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

15 25 25 25 90

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

15 25 25 0 65

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

15 25 25 25 90

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0 25 25 25 75 0,00%
NO EJECUTADO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 25 25 25 75

0,00%

NO EJECUTADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 25 6 60 91 0,00%
NO EJECUTADO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

R
ec

u
rs

o
s

Es
p

ec
if

ic
o

s
-

In
ve

rs
ió

n

1
3

.0
2

1
.8

0
5

1
3

.0
2

1
.8

0
5

1
0

.6
4

2
.7

7
6

0 25 6 60 91

0,00%

NO EJECUTADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

37,5 30,0 10,5 22,0 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

50 35 15 0 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
70,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
85,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

50 35 15 0 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

70,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

85,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 25 6 44 100
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

25 25 6 44 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

25 25 6 44 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
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MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS, SERVICIOS Y VIVIENDA

PROGRAMACION DE OPERACIONES ANUAL 2011

FORMULARIO Nº 5 -FORMULACION DE OBJETIVOS Y RESULTADOS PARA LA GESTIÓN 2014

GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

7,5 0,0 25,0 42,5 75
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
0,00%

NO EJECUTADO
15,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

15 0 25 60 100
60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
0,00%

NO EJECUTADO
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

15 0 25 60 100

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,00%

NO EJECUTADO

30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 0 25 25 50
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO

0 0 25 25 50

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

6,7 14,7 22,3 34,6 78
27,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
58,91%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
42,95%

CUMPLIMIENTO

BAJO

10 12,5 25 50 98
40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
45,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 0 25 75 100

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

20 25 25 25 95

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0 15 25 20 60
0,00%

NO EJECUTADO
60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 15 25 20 60

0,00%

NO EJECUTADO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

10,15 16,75 16,75 33,25 77
40,60%

CUMPLIMIENTO

BAJO
67,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
53,80%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

25 25 25 25 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

5 25 25 25 80

20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0 0 0 50 50
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO
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GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

11,5 14,2 13,3 18,5 58
45,85%

CUMPLIMIENTO

BAJO
56,70%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
51,28%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

10 15 20 20 65
40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

20 15 25 40 100

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

70,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0 15 15 0 30

0,00%

NO EJECUTADO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

12,5 25 10 15 63
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

25 25 20 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0 25 0 0 25

0,00%

NO EJECUTADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

23,35 16,7 23,35 26,65 90
93,40%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
66,80%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
80,10%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 20 25 25 95

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

20 20 20 30 90

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 10 25 25 85

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

70,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0 0 0 12,5 13
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO
0,00%

NO EJECUTADO

0 0 0 25 25

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0 0 0 0 0

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,0 10,0 0,0 90,0 100
0,00%

NO EJECUTADO
57,14%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
44,44%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 10 0 90 100
0,00%

NO EJECUTADO
57,14%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
44,44%

CUMPLIMIENTO

BAJO
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GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

0 20 0 80 100

0,00%

NO EJECUTADO

57,14%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

44,44%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 0 0 100 100
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO PROGRAMADO
0,00%

NO

PROGRAMADO

14,5 21,4 9,3 18,5 64
54,12%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
74,45%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
64,64%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

10 0 0 2,5 13
40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
0,00%

NO EJECUTADO
20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

20 0 0 5 25

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0,00%

NO EJECUTADO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

0 0 0 0 0

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO

15,1 43,78 15,05 15,73 90
64,67%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
101,46%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
88,54%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 22 20 22 89

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

88,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

94,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

20 10 25 25 80

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0 100 0 0 100

0,00%

NO EJECUTADO

125,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0 25 0 30 55 0,00%
NO EJECUTADO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
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GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

0 25 0 30 55

0,00%

NO EJECUTADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

18
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GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA

33 16,95 22 25,8 98
97,06%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
77,05%

CUMPLIMIENTO

BUENO
89,20%

CUMPLIMIENTO

BUENO

10 25 30 35 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO 83,33%

CUMPLIMIENTO

BUENO 87,50%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 20 25 25 95

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Tr
as

n
fe

re
n

ci
as

C
o

rr
ie

n
te

s

4
.6

2
0

.8
7

1

4
.6

2
0

.8
7

1

4
.3

7
7

.4
8

5

25 20 25 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

R
ec

u
rs

o
s

Es
p

ec
íf

ic
o

s-

G
to

s
d

e

O
p

er
ac

ió
n

4
9

.1
6

3
.0

3
7

4
9

.1
6

3
.0

3
7

2
0

.0
6

3
.4

9
2

100 0 0 0 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Tr
as

n
fe

re
n

ci
as

C
o

rr
ie

n
te

s-

P
ap

el
es

2
.9

5
3

.4
4

3

2
.9

5
3

.4
4

3

2
.9

5
0

.0
0

0

20 22 25 33 100

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

88,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

84,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

25 10 25 25 85

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

70,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

25 20 25 30 100

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

20 20 25 35 100

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO 80,00%
CUMPLIMIENTO

BUENO 80,00%
CUMPLIMIENTO

BUENO

FIRMA
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GESTIÓN: 2014

FECHA: 10/01/2015

DENOMINACIÓN

CAT.PROG

GASTO

CORRIENTE

GASTO DE

INVERSION

TOTAL

presupuesto

Vigente

Presupuesto

ejecutado
1 TRIM. 2 TRIM. 3 TRIM. 4 TRIM. TOTAL

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACI

ONES y/o

JUSTIFICACI

ON

Informe 2do. TRIMESTRE Informe Primer Semestre

EVALUACION SEMESTRAL

CRONOGRAMA ANUAL EJECUTADA Informe 1er. TRIMESTREENLACE CON PPTO.: PROGRAMA
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

62,37%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
125,30%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
94,88%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
80,76%

CUMPLIMIENTO

BUENO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
76,09%

CUMPLIMIENTO

BUENO
87,50%

CUMPLIMIENTO

BUENO
93,13%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

El satélite es monitoreado 24 hrs al día y

7 días a la semana

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron las maniobras de correccion

orbital del satelite Tupac Katari necesarias, las cuales

siguieron el procedimiento interno para el calculo y

ejecucion de las mismas

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron las maniobras de correccion

orbital del satelite Tupac Katari necesarias, siguiendo

un procedimiento interno para el calculo y ejecucion de

las mismas

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizó la administración de la ocupación

de los transpondedores del TKSAT-1 conforme se

recibieron los requerimientos de ancho de banda

temporal o permanente.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
8,33%

CUMPLIMIENTO BAJO
45,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
72,50%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se ha establecido la organización técnica, misma que

esta siendo aplicada con el personal capacitado en

China,.el tramite de la nueva escala salarial se

encuentra en consulta en el Ministerio cabeza de sector.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

8,33%

CUMPLIMIENTO BAJO

45,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

45,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se elaboró el manual de funciones y flujos de

procesos, se contrato una consultora externa que

concluya con la fase de diagnostico del trabajo.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Al finalizar cada periodo de turno (3 turnos

diarios), se presenta un informe que reporta el estado

de los sistemas de la estación terrena. Por otra parte,

se realiza el llenado de una bitácora que reporta

culquier problema en los sistemas. Así mismo, se

levanta boletas dirigidas al soporte técnico del

proveedor para la solución de eventuales problemas en

los equipos, los mismos que aún se encuentran en

garantía. Actualmente, las estaciones terrenas de

Amachuma (La Paz) y La Guardia (Santa Cruz) están

funcionando correctamente.

0,00%
NO PROGRAMADO

261,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
130,50%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%
NO PROGRAMADO

0,00%
NO PROGRAMADO

0,00%
NO PROGRAMADO

100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

A finales del mes de marzo se realizaron la aceptacion

de los subsistemas de Telepuerto (Television via

Satelite (DTH), VSAT, Educacion a Distancia (DES) y

el sistema de facturacion (ISOC)

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron las pruebas de aceptación en

órbita del satélite Túpac Katari 1 y las reuniones de

IOTR - FAR durante el primer trimestre de 2014.

0,00%
NO PROGRAMADO

261,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
130,50%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

En el segundo trimestre de la gestion 2014, la Agencia

Boliviana Espacial - ABE, realizo el Undecimo pago, los

mismos que estan establecidos en el contrato comercial

10/GW/SS/MK-02/YUPAKKATARI de 13/12/2010, costo

satelite, GCS, Telepuerto, entrenamiento telepuerto y

otros. Habiendose programado y ejecutado el

presupuesto en 100%.

0,00%

NO PROGRAMADO

250,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

125,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron todos los pagos establecidos en el

contrato comercial 10/GW/SS/MK-02/YUPAKKATARI

de 13/12/2010, costo satelite, GCS, Telepuerto,

entrenamiento telepuerto y otros. Habiendose

programado y ejecutado el presupuesto en 100%.

Para la ejecuciòn del presupuesto en 100%, se

coordino gestiones en la aprobación del presupuesto de

Transferencias de Crédito Externo, la asignación de

fondos y el pago de los mismos, con el Ministerio de

Planificación VIPFE, Ministerio de Obras Públicas y el

Ministerio de Economía y Finanzas Públicas.

0,00%

NO PROGRAMADO

272,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

136,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Para la ejecuciòn del presupuesto en 100%,

se coordino gestiones en la aprobación del presupuesto

de Transferencias de Crédito Externo, la asignación de

fondos y el pago de los mismos, con el Ministerio de

Planificación VIPFE, Ministerio de Obras Públicas y el

Ministerio de Economía y Finanzas Públicas.

58,95%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
108,49%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
84,96%

CUMPLIMIENTO

BUENO
76,63%

CUMPLIMIENTO

BUENO

76,67%
CUMPLIMIENTO

BUENO
0,00%

NO EJECUTADO
105,33%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0,00%

NO EJECUTADO

116,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se recopiló información de las necesidades

de instituciones en el ámbito de la percepción remota,

se participó en la elaboración de una encuesta para

recopilar información sobre el uso de imágenes

satelitales con GeoBolivia y se organizaron reuniones

de presentación de tecnologías de satélites de

observación de la Tierra con expertos de la empresa

Surrey Satellite Technology Ltd. de Inglaterra dirigida al

personal de la ABE y de otras instituciones del Estado

identificadas como potenciales usuarios.

75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,00%

NO EJECUTADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

El estudio integral de las necesidades de

productos de percepción remota (incluyendo el estudio

de mercado) fue elaborado en base a la información

recopilada en las instituciones visitadas y aprobado por

la Dirección de Ingeniería. Este estudio forma parte del

documento del Proyecto Sistema Satelital Boliviano de

Observación de la Tierra que se remitió a la DGE y a la

DAF con comunicación interna CI-DI-92/2014.

0,00%
NO PROGRAMADO

120,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
42,86%

CUMPLIMIENTO

BAJO
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Para el estudio de experiencias se realizaron reuniones

con empresas especializadas en la provision de

satelites de percepción remota satelital. Hasta el

momento nos reunimos con empresas de China

(CGWIC), Espana (Deimos), Francia (Thales).

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

20,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

No se visitaron a operadores de satélites

de observación en países de la región.

Cuadro con información de la visita de la DGE a

Buenos Aires

La Dirección de Asuntos Internacionales de la ABAE

remitió una propuesta para que la ABE visite sus

instalaciones en Venezuela en enero de 2015.

0,00%

NO PROGRAMADO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

La información obtenida de operadores de satelites

de observación principalmente durante las visitas que

hicieron al país ha sido analizada e incorporada en el

proyexto del satelite.
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

45,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

60,00%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
37,50%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se estableció contacto con entidades que se

consideran potenciales usuarias de las aplicaciones y

productos de satélites de observación de la Tierra. Se

les mandaron invitaciones y se recibieron a sus

representantes en presentaciones de tecnologías de

satélites de observación de la Tierra organizadas por la

ABE.

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

0,00%

NO EJECUTADO

150,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se visitaron a Gobernaciones Deptales,

Gobiernos Municipales, empresas públicas y privadas.

0,00%
NO PROGRAMADO

0,00%
NO PROGRAMADO

0,00%
NO EJECUTADO

0,00%
NO EJECUTADO Las negociaciones siguen en curso, pero no se ha

llegado a la suscripción de acuerdos.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Las especificaciones fueron establecidas

tomando en cuenta las necesidades de instituciones

nacionales, el estado del arte de la tecnología de

percepción remota y las ofertas del mercado actual

mundial. Las especificaciones están incluidas en el

documento del Proyecto Sistema Satelital Boliviano de

Observación de la Tierra que se remitió a la DGE y a la

DAF con comunicación interna CI-DI-92/2014.

El documento del Proyecto Sistema Satelital

Boliviano de Observación de la Tierra se remitió a la

DGE y a la DAF con comunicación interna CI-DI-

92/2014.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

El documento del Proyecto Sistema Satelital

Boliviano de Observación de la Tierra se remitió a la

DGE y a la DAF con comunicación interna CI-DI-

92/2014.

0,00%
NO PROGRAMADO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Las opciones de financiamiento están incluidas

en el Análisis Económico del Proyecto Sistema Satelital

Boliviano de Observación de la Tierra que se remitió a

la DGE y a la DAF con comunicación interna CI-DI-

92/2014.

37,50%
CUMPLIMIENTO BAJO

103,13%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
66,67%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
62,50%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,00%
NO PROGRAMADO

66,67%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se establecieron contactos por correo electrónico y

llamadas telefónicas para realizar coordinaciones

preliminares de la suscripción de acuerdos y posibles

futuras visitas a universidades en el interior del país.

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

10,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

En coordinación con la DGE se definió que las

primeras versiones de programas de post-graduado se

realizarán en Universidades de La Paz. En futuras

gestiones se realizarían coordinaciones para replicar

dichas primeras versiones de los programas en el

interior del país.

0,00%

NO PROGRAMADO

66,67%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

40,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

No se tienen acuerdos firmados. Se elaboraron los

documentos de convenio interinstitucional con la UAP

(Pando), la EMI (La Paz) y la UMSA que todavía no

fueron firmados. Los documentos de los convenios se

encuentran en revisión interna en la ABE. (Legal y

DGE)

75,00%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
125,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se elaboró un plan de estudios para un

diplomado en comunicaciones satelitales. Dicho plan

es parte del proyecto técnico-económico para la

implementación del programa de posgrado.

50,00%

CUMPLIMIENTO BAJO

150,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se elaboró el proyecto técnico-económico y

el contenido del mismo debe ser revisado en reuniones

de coordinación con las Universidades para la

implementación del diplomado.

74,16%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
136,71%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
105,44%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
82,67%

CUMPLIMIENTO

BUENO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
67,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
83,50%

CUMPLIMIENTO

BUENO
81,75%

CUMPLIMIENTO

BUENO
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%
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NTO
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EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

El Ministerio de Educación está haciendo uso

del sistema de televisión satelital “Direct to Home”

(DTH) de la ABE para la difusión de su programa de

Capacitación Profesional por medio del satélite TKSAT-

1 a todo el territorio boliviano. Adicionalmente, el

personal del ministerio hace uso regular del “Aula

Virtual” de la plataforma web del sistema de educación

a distancia de la ABE.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

0,00%

NO PROGRAMADO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

65,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Durante el cuarto Trimestre, el SICOMI de las Fuerzas

Armadas no tuvo ningún avance en la implementación

de su red satelital.

La última actividad realizada con SICOMI fue en el 3er

trimestre con la certificación de su estación terrena

HUB. Posteriormente, el SICOMI no tuvo mayores

avances en la implementación de su servicio de

comunicaciones

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Hasta el momento, se realizaron pruebas de servicio

con Entel, Sicomi, ATB, RDP, Nuevatel, Tigo, Aduana,

entre otros. Los clientes que migraron sus servicios al

TKSAT-1 son: Entel, BTV, YPFB, YPFB Transportes,

Nuevatel y Aduana.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se concluyeron las reuniones de coordinación técnica

con la empresa Nuevatel S.A. para el uso de ancho de

banda satelital en la banda Ku y C.

Se encuentra en proceso la coordinación técnica con la

empresa Telefónica Celular de Bolivia (Tigo) para el

uso de ancho de banda satelital en la banda Ku.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se brindó el servicio de alquiler de segmento

espacial a varias empresas como:

La retransmisión eventual de un canal de televisión con

3 MHz. de ancho de banda a Illimani de

Comunicaciones (ATB) (4 horas en fecha 16 de

octubre de 2014.

Radiodifusoras PopularesS.A.el servicio de

retransmisión satelital eventual de señales de televisión

el día 12 de octubre (2 MHz.) y los días 17 y 18 de

octubre (4 MHz.) para transimsiones desde la ciudad

de Buenos Aires - Argentina.

RED UNO realizó transmisiones eventuales de señales

de televisión con una ancho de 4 MHz. en fecha 12

octubre de 2014.

24,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

240,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
132,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
91,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

24,00%

CUMPLIMIENTO BAJO

240,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

132,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

91,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizo un proceso de

adquisición de HUB VSAT-IP en banda Ku-FSS para la

estación terrena de Amachuma, El Alto. El contrato

esta en negociación.

84,00%
CUMPLIMIENTO

BUENO
176,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
130,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%
NO EJECUTADO

0,00%
NO PROGRAMADO

0,00%
ADELANTO

100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

ADELANTO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se recibió la comunicación de la UIT de la

inscripción de la red satelital TUPAK KATARI-1 al

registro maestro internacional de frecuencias. Se

recibió la factura y se realizaron los trámites con el

VMTEL para acceder al trámite anual gratuito.

24,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

176,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

24,00%

CUMPLIMIENTO BAJO

176,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron las gestiones ante la UIT para la

publicación de la Notificación de la red satelital TUPAK

KATARI-1 con el listado de operadores con los que se

concluyó la coordinación (pago del servicio,

confirmación de estacion, finalización del proceso de

coordinación).

24,00%

CUMPLIMIENTO BAJO

176,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Dos veces al mes se analizan y revisan los

BR-IFIC publicados por la UIT para remitir al VMTEL

(como adminstración notificante) los comentarios sobre

las nuevas redes satelitales que puedan afectar al

satelite TKSAT-1.
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
170,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
135,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
75,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
240,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
170,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

240,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

170,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se ha dado continuidad al relacionamiento con

todas las instancias relacionadas al satelite Tupac

Katari en el país.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se analizan los detalles de una propuesta de

memorándum de entendimiento con la Agencia

Espacial de la República Islámica de Irán.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se estan negociando convenios con agencias

espaciales de Argentina y Ecuador

89,11%
CUMPLIMIENTO

BUENO
138,29%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
113,70%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
78,33%

CUMPLIMIENTO

BUENO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
200,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
150,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
97,50%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Este trimestre se participó en varios eventos

organizados por diferentes instituciones, lo que no

permitió organizar eventos propios

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

300,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

200,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se ha organizado diversas reuniones y conferencias,

entre las que resaltan: Jornadas de difusión de ciencia

y tecnología espacial “Bolivia Mirando al Cosmos”,

teleconferencias con siete sedes en universidades

bolivianas, Latinoamérica y Europa. Feria Exposición

Santa Cruz, EXPOCRUZ Planificación y organización

de las actividades

en conmemoración al Primer Año del Lanzamiento del

Satélite Túpac Katari. Visitas guiadas de la población a

la estación terrena Amachuma (A quienes se obseequó

calendarios de la ABE); Tour de medios en la semana

anterior y posterior del aniversario (20-12-2014); Acto

central en Amachuma con la participación de

autoridades gubernamentales, embajadas, FFAA,

prensa nacional, dirigentes de movimientos sociales; y

comunarios de Amachuma.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

95,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se ha participado en 32 eventos entre cursos,

conferencias y ferias.

Participación de la ABE en la Rendición

Pública de Cuentas Final, realizada en La Paz y

Cochabamba.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se participó en el evento HACKATON en calidad de

jurados organizado por la carrera de Física de la UMSA.
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Seminario de la Sociedad Científica de la UMSA

el 07 de noviembre de 2014 en la Facultad de

Tecnología de la UMSA para explicar las

características tecnológicas del Satélite Túpac Katari

67,00%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
133,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
76,90%

CUMPLIMIENTO

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

En ocasión al Primer Año del Lanzamiento del

Satélite Túpac Katari se ha publicado una separata

informativa en los principales diarios de circulación

nacional del país el domingo 21 de diciembre de 2014

(Ocho páginas, todo color, en La Razón, Cambio, El

Deber y Los Tiempos). También se ha elaborado un

CD Press Kit (Disco compacto institucional para

periodistas con información sobre el TKSAT-1, en

textos y fotografías).

Se encuentra en etapa de producción de contenidos

para las publicaciones.
100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Se ha elaborado dos videos institucionales:

¿Por qué Bolivia tiene un satélite de

telecomunicaciones?; y La Agencia Boliviana Espacial.

Este material se constituye en minidocumentales para

explicar a la población en su conjunto el quehacer y el

objetivo de la actividad espacial en el país.

0,00%
NO PROGRAMADO

200,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO 50,00%
CUMPLIMIENTO

BAJO

Se ha producido 2 cortometrajes informativos y

didácticos con relación al Satélite Tupac Katari.
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o
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Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

53,35%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
74,15%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
63,75%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
57,51%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

80,00%
CUMPLIMIENTO

BUENO
80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
65,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se desarrollaron los tarifarios de los servicios de

segmento espacial satelital y DTH. Se firmaron

"Acuerdos de Confidencialidad" y se enviaron

cotizaciones a diferentes instituciones y empresas

interesadas en el servicio de segmento espacial satelital

y distribución se señales de TV.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

160,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

130,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se ha vendido 68.75% de la capacidad total del satélite.

Después de realizada la cotización del servicio de

segmento espacial a una compañía del Perú, se espera

concretar la venta en estos meses

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
0,00%

NO PROGRAMADO

30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
30,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

No existe capacidad libre que pueda ser comercializada

en el exterior.

40,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

60,00%
CUMPLIMIENTO

MEDIO
50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO
62,50%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO
120,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

La capacidad vendida y ocupada es del 33.04% y la

capacidad vendida que se ocupará en el curso de los

proximos meses es de 31.75% adicional haciendo un

total de 68.75%.

En el hecho de que el 58% de la capacidad del satélite

ha sido comprometida para ENTEL, se prioriza la

atención a la demanda del mercado interno antes de

comercializarla en el exterior

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

No existe capacidad libre en el satelite con pisada en

países extranjeros que pueda ser comercializada en los

mercados internacionales.

93,40%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
106,60%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
90,05%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

95,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

En ocasión al Primer Año del Lanzamiento del

Satélite Túpac Katari se ha publicado una separata

informativa en los principales diarios de circulación

nacional del país el domingo 21 de diciembre de 2014

(Ocho páginas, todo color, en La Razón, Cambio, El

Deber y Los Tiempos). También se ha elaborado un

CD Press Kit (Disco compacto institucional para

periodistas con información sobre el TKSAT-1, en

textos y fotografías).

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

120,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

90,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Se promovieron eventos de presentación de los

servicios del satelite para usuarios potenciales en el

mercado nacional.

Se ha participado en diferentes eventos nacionales,

pero no se ha concretado ninguna participación en el

exterior, teniendo como prioridad la atención de la

demanda nacional

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

85,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Se ha participado en diversas ferias en el país. No se

participó en ferias en el exterior porque no existe

capacidad libre en el satelite para ser comercializada en

esos mercados.

0,00%
NO PROGRAMADO

50,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

25,00%
CUMPLIMIENTO

BAJO
12,50%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Se prioriza la atención a la demanda del mercado

interno
0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

50,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Participación en el III Congreso Internacional

Tecnología para el Aprendizaje y el Conocimiento

organizado por la Universidad de Sant Louis de Madrid-

España, el día 7 de noviembre en la Universidad La

Salle con el tema: Experiencias en Teleeducación.

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO No se desarrolló productos para el exterior porque el

satelite no tiene capacidad libre que pueda ser

comercializada en esos mercados.

0,00%
NO PROGRAMADO

150,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
116,13%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%
NO PROGRAMADO

150,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
116,13%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
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OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

Se han generado reuniones con corredores de seguros

que tienen conocimiento del mercado de seguros en el

sector espacial, pero debido a la limitación de los

recursos las gestiones han sufrido un retraso, pero de

acuerdo a cronograma se estima concretar la

contratación del seguro hasta el mes de noviembre de

la presente gestión.

0,00%

NO PROGRAMADO

400,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

145,45%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizó un proceso de selección para un

corredor de seguros

adjudicándose este servicio a la empresa MARSH

SPACE PROJECTS. En coordinación con MARSH

SPACE PROJECTS se realizaron las negociaciones

con empresas aseguradoras correspondientes las

condiciones del contrato de seguros y del monto

correspondiente a las primas a pagar por este concepto

0,00%
NO PROGRAMADO

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO 100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizó la contratación del seguro del satélite

TKSAT-1

41,75%
CUMPLIMIENTO BAJO

83,41%
CUMPLIMIENTO

BUENO
62,58%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
63,73%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

0,00%
NO PROGRAMADO

10,00%
CUMPLIMIENTO BAJO

5,00%
CUMPLIMIENTO

BAJO
12,50%

CUMPLIMIENTO

BAJO

La ABE ha remitido al MOPSV la propuesta de su

nueva estructura organizativa que está enfocada a la

de una empresa en marcha que comercializa sus

servicios, pero aún no se ha aprobado la misma,

quedando pendiente esta aprobación para realizar las

actualizaciones de la normativa interna para adecuarse

a esta nueva estructura.

0,00%

NO PROGRAMADO

20,00%

CUMPLIMIENTO BAJO

10,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

25,00%

CUMPLIMIENTO

BAJO

Reglamentos en elaboración ya que no se

realizó el tramite de la nueva escala salarial

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO EJECUTADO

0,00%

NO EJECUTADO
Reglamentos en elaboración ya que no se

realizó el tramite de la nueva escala salarial

89,85%
CUMPLIMIENTO

BUENO
93,91%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
91,88%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
89,66%

CUMPLIMIENTO

BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

88,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

84,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

89,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Informe ABE - AI 06/2014, Auditoría Especial del

Cumplimiento de la Presentación de la Declaración

Jurada de Bienes y Rentas del Personal de la ABE, por

el período comprendido entre el 1º de julio de 2012 al

31 de octubre de 2014.

Informe ABE - AI 07/2014, Evaluación del Diseño y

Funcionamiento del Sistema de Administración de

Personal de la ABE, del 1º de enero de 2013 al 31 de

octubre de 2014. Auditoría Especial de Contratos

Suscritos para el Diseño y Construcción de la

Infraestructura para las Bases Terrenas Principal y de

REspaldo del Satélite Túpac Katari, pendiente de

conclusión.

Se encuentran en proceso de ejecución los

seguimientos a los siguientes informes: - ABE - AI

003/2011 (Segundo Segto.) - ABE - AI 02/2013

(Primer Segto.)

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

80,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Informe ABE-AI S-07/2014, Tercer Seguimiento a la

Implantación de Recomendaciones formuladas en el

Informe de Auditoría Nº ABE-AI 002/2011 relativo al

Informe de Control Interno Resultante del Examen de

Confiabilidad de Registros y Estados Financiaro de la

ABE, al 31 de diciembre de 2010.

Informe ABE-AI S-08/2014, Segundo Seguimiento a la

Implantación de Recomendaciones del Informe de

Auditoría ABE-AI 04/2012 relativo a la Evaluación del

Diseño y Funcionamiento del Sistema de Programación

de Operaciones, del 1º de enero de 2011 al 30 de

agosto de 2012.

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

0,00%
NO PROGRAMADO

120,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
55,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO
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%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

En el primer semestre se ha avanzado con la

implementación de sistemas de control como el de

gestión de permisos implementado para el registro de

boletas electronicas. Sin embargo, debido a que la ABE

cuenta con una persona encargada de el área de

sistemas, aún no se han concluido el desarrollo de

otros sistemas que permitiran un mejor control

informatizado de las actividades de la ABE.

0,00%

NO PROGRAMADO

120,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

60,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

55,00%

CUMPLIMIENTO

MEDIO

Se ha iniciado el proceso de evaluación de los sitemas

de información disponibles en el mercado a fin de

acumular la información necesaria para iniciar el

proceso de contratación.
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%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
117,27%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO
108,64%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO
97,75%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 116,67%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 108,33%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO 100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizo el pago de sueldos, aguinados,

aportes y beneficios al personal permanente y

eventual, en forma oportuna

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

95,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

La provisión y contratación de Bienes y Servicios

se la realizo de acuerdo a lo programado en el

Programa de Operaciones Anual y requerimiento de las

diferentes Direcciones y Unidades.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

120,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

110,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Los servicios de Energia Eléctrica, Agua,

Telefonía e Internet a las Estaciones Terrenas de

Amachuma, La Guardia y la Oficina Central, se lo

realizo en forma oportuna en el cuarto trimestre de la

gestión 2014

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

0,00%

NO PROGRAMADO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizo la adquisición de equipos de

computación , comunicación y otros equipo,

destinado a las estaciones terrenas de Amachuma y La

Guardia

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

132,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

116,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se realizaron los pagos de obligaciones tributarias

, con puntualidad

La inventariación es realizada a finales de cada gestión.

Sin embargo, debido a que en la presente gestión se

realizó la entrega de los equipos de las estaciones

terrenas, se ha efectuado la inventariación inicial de los

equipos, pero aún no se ha concluido con la

codificación y etiquetado debido a que no se cuenta con

el personal exclusivo para la administración de los

activos fijos.

Hasta el próximo trimestre se tiene planificado tener

todo los bienes correctamente inventariados con la

incorporación de responsables de activos fijos.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

85,00%

CUMPLIMIENTO

BUENO

Se ha concluido el levantamiento del inventario de los

bienes de la agencia, el cual esta en etapa de

depuración para ser incorporado en el sistema de

control de activos fijos.

100,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

120,00%

CUMPLIMIENTO MUY

BUENO

110,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

100,00%

CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se elaborarón las resoluciones, contratos y demás

documentos legales necesarios.

100,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 140,00%
CUMPLIMIENTO MUY

BUENO 120,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO 100,00%
CUMPLIMIENTO

MUY BUENO

Se cumplio con las operaciones administrativas

necesarias para el funcionamiento de la Agencia

Boliviana Espacial
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%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACIO

N

%

CUMPLIMIE

NTO

CLASIFICACION

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIO

NES y/o

JUSTIFICACI

ON

OBSERVACIONES y/o JUSTIFICACION

Informe 3er. TRIMESTRE Informe 4do. TRIMESTRE SEGUNDO SEMESTRE EVALUACION ANUAL

EVALUACION SEMESTRAL EVALUACION SEMESTRAL

Informe Primer Semestre
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